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OEMATA MAOGHMATIKQN I’ AYKEIOY
FENIKHZ MNMAIAEIAZ

ZHTHMA 1°
A. Av A, B 000 gvdexdueva evog delydaTikou xwpou Q, dei€Te 611 I0XUEL:
P(AUB)=P(A)+P(B)-P(A~B). (7 pov

B. ‘Eotw 011 £0UME TNV KATAVOUI GUXVOTATWY £vOC deiypaTog peyéBoug
n.Av X,,..., X, ol npég g (roootikAg) HETABANTAG, PE GUXVOTNTEG

n,n,,...,n, Kol OXETIKEG ouxvotnteS f,, f,,..., f, avriotoixakai X o

4ovdAdeg)

aBANTAC X, , N
ouxvoetnta f %,
,... [1olo €ival 10 péyebo¢ n 10U OELIyMATOC;
(2 povadeg)
2.Ti¢ TeAeuTaieC 7 nUEPE opPnyia¢ Arav =3, -2, -1, 0,
¢ Bepuokpaciag ay Epou; (2 povadeg)
l TOUG Kal § 1N TUTTIKR TOUQ
amokAion. Av Kd i 6 ) ACIACTEN PE TOV ApPIBUO a KAl O€
KABe yivOuev £an Tiun ;'KGI TNV TUTTIKI OTTOKAION
(2 povadeg)
CWI OUUBPAICoUE PE M. TIG OUXVOTNTEG KOl f, TIG
wv/x; ¢ peTaBANTAG. Av oupBoAicoupe pe a; 10
5 KUKAIKG OIAypauua uXvoTHTWyY Tou
(2 povadeg)

s' Twv VEWV

(2 povadeg)

KaBw¢ mAnoidalel mpog¢ 1N Adpioa, n 8éon 1ou TAvw oTnv EBVIKI 006
ouvapTioel Tou Xpovou t, divetalr amd tn ouvdptnon

1 1
x(1) = —§t3 _Etz — ¢ . Bpeite TNV TAXUTNTA KAI TNV ETTAXUVOT TOU

@opTnyou. H taxutntd tou augdvetal fj EAATTWVETAL, (4 povadeg)




ZHTHMA 2°

21OV EMOUEVO TTiVOKA OUXVOTATWY, Qaiveral n KAIMAKwOon Twv Baduwv mpdoBacng Tou
ouvoAou Twv padntwv tn¢ I Aukeiou, Tou e€etdotnkav o€ €OBvikO emimedo 10 £10¢ 2002,
oupowva e Ta eionua otoixgia mou £dwaoe otn dnuoacidétnta 1o Ytroupyeio Maideiac.

KAdoeig ZXETIKN ZuxvoTtnTa
[-) £%
0-2 1
2-4 2
4-6
6-8 16
8-10 18
10-12 16
12-14 14
14 -16 13
16— 18
18- 20 5
1.Av gival yvwoT6 611 10 TA80¢ TWV [ I u Tpav Badud mp }B@zy AOTEPO
ioo Tou 16 ka1 pIKp&TEPO TOU 18, 1AV doro dutwv 1oy Qv RaBpd deyaAuTtepo

l ico ToU 4 KaI MIKPOTEPO TOU 6, V ANpuIoETE TOV € TIC OUO OXETIKEC
ouxvoTNTEC TTOU AEiTTOUV. (5 povadeg)
2. Eivou yvwaorTo, 6T 55872 MaBNJ£T, THpEY aep’ TPOCRACNC HEYAA ioo Tou 10. Na
(4 HoVAadEeg)

pu(pérspo Tou 13.

4 EmAéyoupe Tuxaia Eva
kareuBuvonc givair 0,34
mv meavotnia va
evOEXOUEVOU «O pae
KaTeUBuvony, )
(oTpoyyuloTrolg

(4 povadeg)
va givalr urowneiog TG BewpnTIKAC
N¢ BeTIKAC, gival pior atré
Beeite v mOavotnTa Tou
r]nKr] gite amd TNV TEXVOAOYIKN
m¢ OemkA¢ Kareubuvong

TANCIECTEPO aképaio).
(12 povadeg)

ZHTHMA 3°
Pixvoupe éva apepoAy ) WPOUE TO eVOEXOUEVO A «va QEPOUE
TOUAAXIOTOV Hia @opA KEQAAI».
1. Bpeite nv mBavétnta va cuppei
2. Aiveral o mo KATW Trivakdg (o}

TIMEG HETABANTAC ATTOAUTEG OUXVOTNTEC
Vi h,

YIOTE (WG ouvdpTnon Tou X ) TN Héon TIUA ; mg
pETABANTAG ¥ (4 povadeg)

B. Bpeite Ta akpdrara g ouvdptnong f(x) = (13 povadeg)

<=



ZHTHMA 4°
Aivetal n ouvdptnon f(x) = (P(A))’x’ —[7P(A) -3]x —xlnx + P(B), pe x > 0 ka
P(A), P(B), o1 mBavotnteg Twv evdexouévwy A, B avrtioToixa, evog SelypaTtikou Xwpou Q.

1.Bpeite v f'(x) (4 povadeg)
2.Bpeite nv P(A), av gival yvwoTo 611 n ypagikn Tapdotacn g f £xel, yia x=1,
spamTopévn TapdAAnAn otov dgova x’x. (6 povadeg)

3.Av P(A) = % kar f(1)= % , Ogigte om P(B) = % kol 011 T evdexOpeva A, B dev gival
acuuBipaora.

4.Agigte Om RS <P(ANnB)< 1
12 3




